

他们是24小时待命的“摆渡人”

真情巴士驾驶员周升刚带领30多名车队班长坚守岛城入境防疫一线



早报11月10日讯 10日晚9点,青岛真情巴士集团驾驶员周升刚结束了一天的工作,脱下防护服,搓搓已被汗水浸白的双手,准备下班。从上午8点准时到岗,他已经连续工作了13个小时。这已经成为周升刚近段时间以来的工作常态,2021年8月12日,青岛胶东国际机场启用,真情巴士派驻承接入境人员转运的驾驶车队进行人员调整,周升刚第一时间报名,并自此担任该车队班长,带领30多名驾驶员守护好岛城入境防疫一线。

“今天我们对接的是一辆从德国返回的国际航班,客运量较大,在240人左右。大家按照前期安排,做好转运工作,切记一定要做好个人防护。”工作开始前,周升刚这样叮嘱着同事们。

每当客运量较大的航班入境,真情巴士派驻胶东国际机场的13辆车和30多名驾驶员都要全体出动,周升刚需要统筹协调,从车辆的调度、人员任务安排、物资领用,到机场防护、行车安全、穿脱防护服的流程规范以及新进人员



周升刚对车厢进行消杀。真情巴士供图

的培训,他都要全面负责,把工作落实细致。因为航班时间不固定,周升刚和同事们的时间每天都有变化,有时天不亮就起床,有时凌晨才结束任务返回住处。

“航班落地前,我们要给转运车座椅套好隔离套,做好准备工作,提前入

场等待。航班落地后,我们要给乘客和行李做好消杀工作,帮助他们安置好行李,然后将他们转运到定点酒店进行隔离。最重要的是运送结束后的车辆消杀工作,每辆车要使用18升消毒水进行全面的消杀后再密闭静置30分钟,确保消杀效果。”周升刚讲述着

工作流程。

“机场是做好防控疫情输入的第一道关口防线,不容有任何闪失。严防死守有力度,接转服务有温度,是我作为一名党员应该有的冲锋姿态。”周升刚这样说道。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 张真真)

早报11月10日讯 10日凌晨5点多,市北区昌邑路10号橡六花园社区的灯光下,市北区委宣传部5名机关干部已经到岗到位,更换好防护服,有条不紊地进行各项操作。快速辨认信息、核对居民名字、迅速更换采样管……他们熟练地引导居民进行核酸检测登记,全力保证核酸检测工作快速进行。

记者从市北区委宣传部了解到,面对市北区疫情防控的严峻形势,市北区委宣传部第一时间组织抽调人员参与疫情防控,由主要领导带领14人组成的“一线工作组”奔赴抗疫一线。“顾不上害怕去中高风险区会有危险,收到召集令我们马上就收拾好东西赶到街道了。”奔赴一线的下沉干部们说。11月4日晚11点,宣传部下沉干部集合完毕,深夜12点入住隔离酒店,次日凌晨4点多就匆匆起床,奔赴各点位进行各项疫情防控工作。

“本班次5人完成转运。”“这里有一户居民接到通知需要隔离,已协助社区接走。安抚了居民,他现在情绪稳定。”凌晨时分,市北区委宣传部下沉防疫工作群里依然信息不断,重点人员转运工

化身“大白” 机关干部“疫”往无前

市北区委宣传部机关干部驻守疫线 协助转运登记信息等



“一线工作组”支援核酸检测工作。市北区委宣传部供图

作小组随时报告着工作进展。小组5人作为转运专班,24小时日夜轮班驻守在海泊河长途站转运点,大家克服夜晚低温、点上人员紧张、连续工作时间长等困难,严守工作纪律,听从调度指挥,协助居民有序转运。

自疫情形势变化以来,手机24小时开机待命,从睡梦中接到电话就立即收拾东西奔赴抗疫一线,让箭紧绷在弓弦上随时待命……这是市北区委宣传部每一名人员的工作状态。与此同时,后方的工作人员同样在加压运转,吃住都在单位,及时完成组织、汇总、发布疫情防控的新闻资讯,及时了解回应网民针对疫情发出的呼声,在各自岗位做好每一个环节的防疫工作,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以实际行动助力疫情防控。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 纪珊珊)

早报11月10日讯 过去的整整一周,每天晚上,国信体育中心酒店2楼都是灯火通明。这里是市区联合流调溯源工作(崂山区)现场,来自疾控、公安、交通、街道等部门的精干力量,24小时在线,全身心投入。其中有一位退役军人,疫情中接到指令后第一时间赶赴抗疫前沿指挥阵地,用实际行动书写了“若有战,召必回”的责任与担当。他就是崂山区社会治理中心督查考核科负责人吕晓东。

人员落地、关联轨迹、研判分析、排查隔离……每一个隐患问题的背后,都是各条战线海量的流行病学调查处理工作。“决不能放过任何蛛丝马迹,决不能忽视每个细节问题,决不能耽搁宝贵

的点滴时间。”吕晓东的只言片语,扑面而来的繁重感与紧迫感。“在这次工作中,我主要负责执行区委、区政府指令,会同各条战线战友,协调落实流调溯源、交通运输、隔离管控等全链条的工作运转。”

10年的从军生涯锻造了他坚毅果敢、雷厉风行的优秀品质。本轮疫情发生后,吕晓东第一时间加入抗疫工作。“我手机置顶的工作群有十多个,每一条消息

都要及时查看,每一条指令都要执行落实。”吕晓东告诉记者,每天早晚雷打不动各级调度会议,端着笔记本电脑在各组来回对接问题,手机24小时开机,各群流水衔接作业就是工作常态。从早上五六点忙到凌晨两三点,吃饭、上厕所都是小跑步,实在困了就趴在桌子上打个盹。“我们在一个大约300平方米的会议室里工作,但是每天微信步数都会过万,自己也不知道为什么会走这么多。”

面对这场没有硝烟的战疫,他一直“立正”,从未“稍息”。他用最朴实的行动彰显着“我是一个兵”的本色,在防疫的战场上淬火成钢、再立新功。“作为一名退役军人,继承和发扬‘不怕困难,敢于牺牲’的精神是我的本职。当前防疫形势严峻,我还是一名党员,就更应该走在前,为疫情防控工作出一份力。”吕晓东如是说。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

面对战疫 一直“立正”从未“稍息”

人员落地、关联轨迹、研判分析……退役军人吕晓东助力疫情防控24小时在线